

---

## **В Чугуевском районе завершено расследование уголовного дела по факту покушение на дачу взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 2 сентября 2017 года в селе Шумный Чугуевского района обвиняемый, находясь в служебном автомобиле, пытался передать взятку в сумме 50 тыс. рублей сотруднику полиции. Деньги передавались за совершение со стороны должностных лиц бездействия, в виде непринятия мер к выявлению и привлечению к административной ответственности 5 иностранных граждан за совершение административного правонарушения. Преступление не было доведено до конца по независящим от обвиняемого обстоятельствам, так как полицейский отказался принять деньги и сообщил о случившемся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1182808>